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Ejercicio 1

a) S =


 3
−3
−2

 b) S =


0
0
0


Ejercicio 2

m =
1

2

Ejercicio 3

a) C =

(
2 −8
2 2

)
b) D =

(
4 4
−4 12

)

Ejercicio 4

a) Śı, son perpendiculares: u.v = 0.

b) r = (−2, 4).

c) i) s = (6,−7)

ii) t = (−15,−3)

Ejercicio 5

i) R0 :
x− 2

3
=

y

−2

ii) No, el producto punto de sus vectores paralelos es distinto de 0.

Ejercicio 6

L :

 x = 1 + t
y = −2t
z = −3

El punto P1(2, 1, 4) no pertenece a la recta L ya que no satisface sus ecuaciones.

1


